

李克强出席全国大众创业万众创新活动周启动仪式强调聚众智汇众力

让人民群众的勤劳智慧更充分发挥出来

李克强与德国总理默克尔共同出席中德经济顾问委员会座谈会

新华社北京10月19日电 国务院总理李克强10月18日下午在中南海紫光阁与德国总理默克尔以视频方式共同出席中德经济顾问委员会座谈会，并与会代表交流。

来自中国工商银行、华为、宁德时代和德国西门子、博世、安联等中德企业负责人分别就信息通信、相互扩大开放、营造公平市场环境等议题提出意见和建议。两国总理认真听取了发言并作出回应。

李克强表示，中方高度重视中德关系。前不久，习近平主席同默克尔总理举行视频会晤，今天两国总理会晤后企业家座谈，希望推动中德务实合作迈上新台阶。中德合作的基础是优势互补，本质是互利共赢，直接受益者是两国人民。双方应当坚持双向开放。中国将继续深化改革、扩大开放，中国的市场也会越来越开放，愿扩大进口国外先进技术和产品。我们将持续打造市场化法治化国际化营商环境，对包括外资企业在内的各类市场主体一视同仁。积极参与国际标准制定，提升中国标准与国际标准的一致性。中方欢迎德国企业来华投资兴业，希望德方扩大对中国企业的开放。

李克强指出，中德同为世界主要经济体，要共同坚守合作理念，携手应对挑战，实现互利共赢。深化在数字经济、智能制造、新能源、金融、人寿保险等领域合作。在做好疫情防控前提下便利双方人员往来。希望中德两国企业家加强沟通、密切合作，促进中德人民之间的友谊深深扎根两国大地。

默克尔表示，过去16年间，中德经贸关系在双方共同努力下取得巨大发展。德方愿继续同中方加强对话沟通，协调标准制定，为双方企业在两国投资兴业提供公平市场环境，为深化双方在信息通信、数字经济、可再生能源等多领域合作注入强劲动力，实现互利共赢。

中德经济顾问委员会成立于2013年5月，是中国与世界主要经济体建立的首个双边经济合作顾问机制，旨在建立政府领导人与经济界代表直接对话的渠道，为中德企业、商协会、智库等提供建言献策、共谋合作的平台。

黑龙江等7省区党委主要负责同志职务调整

新华社北京10月19日电 日前，中共中央决定：许勤同志任黑龙江省委常委、常委、书记；吴政隆同志任江苏省委书记，姜嫄同志不再担任江苏省委书记、常委、委员职务；易炼红同志任江西省委书记，刘奇同志不再担任江西省委书记、常委、委员职务；张庆伟同志任湖南省委书记、常委、书记，不再担任黑龙江省委书记、常委、委员职务；许达哲同志不再担任湖南省委书记、常委、委员职务；王君正同志任西藏自治区党委书记、常委、书记，吴英杰同志不再担任西藏自治区党委书记、常委、委员职务。

新华社北京10月19日电 日前，中共中央决定：刘宁同志任广西壮族自治区党委书记、常委、书记，鹿心社同志不再担任广西壮族自治区党委书记、常委、委员职务；王宁同志任云南省委书记、常委、书记，阮成发同志不再担任云南省委书记、常委、委员职务。

网信办专项整治“转世”等五类互联网账号运营乱象

新华社北京10月19日电(记者王思北)记者19日从国家网信办获悉，为切实解决账号运营存在的突出问题，国家网信办近日召开“清朗·互联网用户账号运营乱象专项整治行动”全国视频会议时提出，将对即时通讯、新闻资讯、论坛社区、网络直播、知识问答、生活服务、电子商务、网络视频、网络游戏等各类网络平台账号乱象进行集中整治。

据悉，专项整治行动将紧盯违法违规账号“转世”、互联网用户账号名称信息违法违规、网络名人账号虚假粉丝、互联网用户账号恶意营销、向未成年人租售网络游戏账号等五类账号运营乱象。

其中，针对违法违规账号“转世”，专项整治行动将加强账号注册管理，严禁已被依法依约关闭的账号以相同名称、相似名称等关联名称重新注册，对于已被关闭的账号主体，根据违法违规程度设置一定的禁止重新注册期限。针对互联网用户账号名称信息违法违规，将坚决处置假冒仿冒党政军机关、企事业单位、新闻媒体等组织机构名称、标识，以假乱真误导公众的账号等。

整治网络名人账号虚假粉丝，将全面清理“僵尸”粉、机器人，大力打击通过雇佣水军等方式的非自然涨粉行为。此外，因机构调整等原因无法注销的政务号也将予以集中处置。

据了解，专项整治行动将强化统筹协调，通过进一步加强账号注册、使用和管理全流程动态监管，督促网络平台严格落实主体责任，引导账号主体规范账号运营行为，营造清朗网络空间。

设的根本力量。中国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段，是世界上最大的发展中国家，发展是解决一切问题的基础和关键。面对当前经济增长放缓等挑战，促进经济持续稳定恢复，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，落实党中央、国务院部署，按照立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的要求，继续做好“六保”工作，特别是注重保就业保民生保市场主体这三保，不断深化改革开放，强化创新驱动，用市场化办法纵深推进双创。聚众智汇众力，让人民群众的勤劳智慧更充分发挥出来，促进经济平稳运行和持续健康发展。

李克强指出，我国已有近1.5亿市场主体，保就业保民生要靠市场主体。要推动双创不断迈上新台阶，催生更多市场主体，拓展经济发展空间。双创可以支撑就业，为解决今年上千万高校和中职毕业生就业拓宽渠道。要深入推进“放管服”改革，打造市场化法治化国际化营商环境，加强事中事后

监管，反对垄断和不正当竞争，维护公平市场秩序。聚焦创新创业需求加大扶持，落实好小微企业税收优惠、普惠金融等政策，对初创企业、小微企业给予“雪中送炭”支持。夯实基础研究根基，加大关键核心技术攻关，支撑双创提质升级。发展集技术孵化、融资投资等为一体的众创空间，依托“互联网+”推动融通创新，形成双创乘数效应，发展壮大新动能。广泛育才聚才，弘扬科学精神、专业精神、工匠精神，呵护创造激情，崇尚务实笃行，使千千万万想创业、敢创新、能创造的奋进者尽展身手，在奋斗中实现不凡创造。

李克强还通过视频巡视了上海交通大学科技成果转化、民营企业驰途公司以创业带就业、大学生创办的无锡海斯凯尔公司新成果等展示，勉励他们在创新创业广阔舞台上继续取得满满收获。

何立峰主持启动仪式。河南省主要负责同志在双创周郑州主会场致辞。创业创新代表发了言。肖捷、万钢参加活动。

孙春兰在药品审评中心调研时强调

加快新冠治疗药物研发攻关

新华社北京10月19日电 中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰19日到国家药监局药品审评中心调研，了解新冠病毒药物临床试验、审评服务等情况，并召开相关企业和专家座谈会，听取药物研发工作的意见建议。孙春兰强调，要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控和药品研发的重要指示精神，落实党中央、国务院决策部署，尊重科学、遵循规律，集中科研力量，全力开展新冠治疗药物研发攻关，力争早日取得突破，为科学防控疫情、保障人民健康提供有力支撑。

国务委员兼国务院秘书长肖捷出席有关活动。新冠肺炎疫情发生以来，有关企业、科研单位及科技人员克服困难、持续攻关，相关部门研审联动、靠前服务，积极推进多路径药物研发，迅速遴选多种治疗药物，推出“三药三方”等中药方药，多种药物或疗法纳入诊疗方案，31个药物进入临床试验，为巩固疫情防控成果、有效提高治愈率、降低死亡率发挥了重要作用。孙春兰指出，有效药物是降低疾病危害、做好疫情防

控的关键手段。要总结完善前期研发的经验做法，充分发挥制度优势，创新研审工作方式，加快推进临床治疗药物研发各项工作，适应国际疫情新变化、毒株变异新特点和疫情防控需要。

孙春兰强调，要组织专家对现有研发药品进行认真遴选，分类给予支持和指导，对于临床数据完整的，及时推动审批上市；对作用机制明确、潜在疗效明显、安全性好的，及早介入支持开展临床试验。要统筹做好境内外临床试验，加强境内临床研究平台建设和临床资源有效利用，引导企业有序做好境外临床研究，加快试验进度。中医药在患者救治方面的疗效明确。要借鉴青蒿素研发和取得国际认可的经验，组织优势团队协作攻关，获得高质量临床循证证据，科学阐述中药作用机理，筛选或改良出针对性更强的方药，积极推动中医药“走出去”。要提前制定药物生产、储备计划，做好相关准备。要依照科学程序和国际认可的标准，扎实推进临床试验、审评审批等工作，强化研发生产使用全过程监管，确保药物安全有效，经得起检验。



10月19日，在雅典帕纳辛奈科体育场，北京冬奥会火种由希腊奥委会交接给北京冬奥组委。新华社记者郑焕松摄

北京冬奥会火种完成交接

奥运火种即将再次来到中国

新华社雅典10月19日电(记者肖亚卓、于帅帅)19日，北京冬奥会火种在希腊首都雅典的帕纳辛奈科体育场，由希腊奥委会交接给北京冬奥组委。北京冬奥组委特别代表——北京冬奥组委副主席于再清从希腊奥委会主席斯皮罗斯·卡普拉洛斯手中接过了火种。

“2008年3月30日，我们在这里接过北京冬奥会的火种，并与全世界人民一道，举办了一届无与伦比的奥运会。13年来，我们大力弘扬奥林匹克精神，积极推广奥林匹克文化，传播奥林匹克知识，中国奥林匹克运动实现了极大发展。此刻，我们又将接过北京冬奥会的火种。承载着奥林匹克精神的火种，将再次在长城内外展示传递，在中国大地上绽放和平和友谊的光芒！”于再清在当天的致辞中表示。

当天的仪式从中午12时许开始，按照惯例，先升旗并奏响奥林匹克会歌、中国以及希腊国歌，在现场进行演奏的是希腊著名的雅典爱乐乐团。随后，扮演最高女祭司的希腊知名女演员克桑西·乔治乌手持橄榄枝引领着其他女祭司走进体育场。然后入场的是火炬手——2004年雅典奥运会亚军、希腊前女子水球运动员莫赖蒂祖。

莫赖蒂祖一手拿着橄榄枝，另一手拿着正在燃烧冬奥火种的“飞扬”火炬，跑过一个直道后将火种传递给了第二棒火炬手——中国自由式滑雪空中技巧运动员李妮娜。

李妮娜曾在2006年都灵冬奥会和2010年温哥华冬奥会上获得银牌，并在2005至2009年三次收获世锦赛冠军。

火炬传递的最后一棒交到了希腊越野滑雪和冬季两项运动员帕拉斯凯维·亚多普卢手上，这位即将年满43岁的老将仍然奋战在赛场上，并且已经获得了北京冬奥会越野滑雪的参赛资格。亚多普卢接过火炬后，跑向了祭司中间的火种盆，随后点燃火种盆，完成了体育场内的火炬传递。

在一段女祭司们的舞蹈后，希腊奥委会主席卡普拉洛斯和北京冬奥组委副主席于再清先后致辞。

卡普拉洛斯表示，中国与希腊有着数千年的历史和密切的联系。奥运火种不仅将传递和平与友谊，同时还将带去希腊对中国的尊重以及美好祝愿。卡普拉洛斯还在现场用中文说：“希腊和中国是好朋友、好伙伴。”

“北京正在创造历史，成为第一个举办过夏季奥运会和即将举办冬季奥运会的城市。我们非常高兴，在这里将奥运火种交接给你们，我们也成了历史的一部分。”卡普拉洛斯说。

致辞结束后，最高女祭司再次点燃火炬并将火炬交给卡普拉洛斯，后者再将火炬移交给于再清，标志着火种交接仪式顺利完成。

按照计划，北京冬奥会火种将保存在火种灯中，由北京冬奥组委代表团带回中国。

韩正在国家发展改革委召开座谈会强调

确保经济社会平稳运行 牢牢把握稳中求进总基调

新华社北京10月19日电

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正19日在国家发展改革委召开座谈会，研究部署今年四季度和明年年初有关重点工作。他强调，要认真贯彻习近平总书记重要指示精神，牢牢把握稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，更好统筹发展和安全，保持宏观政策连续性、稳定性、可持续性，确保经济社会平稳运行，确保能源安全保供，确保人民群众温暖过冬。

韩正指出，今年以来，各地区各部门坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作，经济运行保持在合理区间，成绩来之不易。要把握新情况，研究新问题，坚定信心、保持定力，坚定不移走高质量发展道路。要加强宏观政策研究，做好宏观政策跨周期调节，提前谋划明年工作。

韩正强调，要发挥好煤电油气运保障机制作用，进一步加强统筹协调，确保今冬明春能源电力安全稳定供应。加强分类指导和政策协同，在符合安全和环保要求前提下有效增加煤炭生产能力。

研究采取有力举措，坚决遏制、依法规管囤积炒作。要落实好燃煤电价扩大浮动范围政策，帮助煤电企业缓解阶段性困难，研究完善煤电价格市场化形成机制。要坚持市场化、法治化原则，健全节约用能的激励和约束政策，从供需两端发力促进能源行业平稳健康发展，重点调控高耗能行业用能，做好精细化有序用能管理。要进一步加强基础设施建设，加快提升国家能源储备能力。要坚持民生优先，守住安全底线，坚决保障好民生和公共服务用能需求。

何立峰参加会议。

“中国路，不容易。中国梦，请坚持！”

(上接1版)香港特区政府民政事务局前任秘书长谢洁贞观展后意犹未尽，在网上搜索、观看《国家相册》系列视频。她表示：“让相片说话，不夸张、不煽情，令人看后更感动。新中国咬着牙齿和血吞，默默地摸索，沉着地努力，摆脱积弱，重拾尊严。感谢新华社组织了这次展览，让我们上了一课难忘的国民教育。”

60多岁的香港市民郭永鑫在解放战争渡江战役《我送亲人过大江》的照片前驻足良久。擅长绘画的他掏出纸笔，对着照片花了半小时勾画出一副钢笔素描。在塞罕坝今昔对比照前，他用心画下了那棵“功勋树”。他把这两幅素描送给展览工作人员留念。

“不仅是战争年代，在国家建设的各个时期，许许多多的普通人为了改变家园面貌做出很大牺牲和奉献。这种为国家牺牲个人利益的精神令人感动，发人深省。”他说。

在展览现场，不时可见老师带着学生、家长带着孩子前来看展。署名“煦翹”的小朋友用稚嫩的笔迹写下：“我祝祖国越来越好！在奥运拿到更多奖。还有，越来越多运动员参加比赛，为祖国争光！”

培侨书院的王翊霏同学在明信片上画了一面五星红旗。她写道：“愿以吾辈之青春，捍卫盛世之中华。祝福亲爱的祖国，繁荣昌盛，国泰民安。”

展览尽管结束了，但历史引发的爱国情和报国志仍在涌动。在中华民族伟大复兴的百年征程中，香港同胞从来都不曾缺席。这颗历经沧桑的东方明珠，命运始终与祖国紧紧相连。

“看见今天的大中国繁荣昌盛，实在令渺小的我懂得不少。努力前行，团结力量，总有一天能实现梦想的。中国加油！”市民梁婵娥留言说。

(记者查文晖)新华社香港10月19日电